# **Corrections**

#### Federal Register

Vol. 68, No. 158

Friday August 15, 2003.

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

## 14 CFR Part 71

[Docket No. FAA-2003-15454; Airspace Docket No. 03-ACE-52]

## Modification of Class E Airspace; Wichita Mid-Continent Airport, KS

#### Correction

In the correction to rule document 03–17766 appearing on page 47637 in

the issue of Monday, August 11, 2003, paragraph designation 3. should read as set forth below:

## §71.1 [Corrected]

3. On page 41692, in the second column, in § 71.1, under the heading "ACE KS E5 Wichita Mid-Continent Airport, KS", in the sixth line "(Lat. 37°37′33″ N.," should read "(Lat. 37°37′23″ N.,".

[FR Doc. C3-17766 Filed 8-14-03; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D